

两款顶呱刮新票上市 满足不同人群购彩需求

刮新票 最高能中 100万

近日,两款顶呱刮新票“富贵有余”和“八喜”陆续在全国各地上市销售。“富贵有余”单票面值30元,头奖100万元;“八喜”单票面值2元,头奖3万元。这两款彩票同时面市,可以满足各类购彩人群的需求。

“富贵有余”头奖 100万

鱼戏荷叶间,富贵常相伴。“富贵有余”是财富类主题即开票,票面采用3D立体设计,单票面值30元,有30次中奖机会,头奖100万元。游戏玩法包括数字匹配、找中奖金额、找中奖符号。

具体游戏规则为:

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现钱袋标志“”,即中得该标志下方所示金额的10倍。

幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现元宝标志“”,即中得该标志下方所示的金额。

中奖奖金兼中兼得。

自首款百万大奖彩票“点石成金”上市以来,每年都有多款百万头奖彩票上市,为喜欢高奖金



“富贵有余”票样

的彩友带来更多选择。此款“富贵有余”票面采用了横版设计,以“水中的活宝石”三色锦鲤为主体图案,具有较强的视觉冲击力。三

色锦鲤象征着吉祥、招财和旺财,该款票的设计也寓意着能够给购彩者带来好运,让彩友在这个炎热的夏日多了一份惬意的感受。

“八喜”头奖 3万

八喜临门,事事顺心。“八喜”是文化类主题即开票,主题名称借鉴于中国传统典故“人生四喜”,并根据当前时代风貌进行了拓展,具备较深的文化内涵,票面色彩靓丽、活泼。刮开区覆盖符号巧妙地与“八喜”中的语句相结合,精致有趣、内

涵丰富。“八喜”共有八款票面,单票面值2元,有5次中奖机会,头奖3万元。该游戏玩法为找奖金符号。

具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

“八喜”单票面值为2元,集齐

一套不过16元。前四款分别印有古代诗人《四喜诗》中的一句:久旱逢甘霖,他乡遇故知;洞房花烛夜,金榜题名时。后四款是对《四喜诗》的延伸事业节节高,财源滚滚来;国强百姓乐,家和万事兴。从而展现出当今盛世的美好,凑成八喜。(艾禾)

● 中奖喜报

内蒙古小伙刮中“宝石之王”150万

近日,内蒙古通辽90后小伙刮中“宝石之王”150万元。

小林平时就喜欢买顶呱刮,“平时只要有新票上市或者路过彩票站,我都会进去买一两张。”小林说,“那天,我下班路过彩票站,进去买了1张30元的‘宝石之王’,

刮出来好多个零,数了好几遍,确认自己中了150万元头奖,就赶紧拉着女朋友来领奖了。”

说到奖金分配,小林表示,“我和女朋友马上就要结婚了,买房子的钱不用发愁了,终于可以给她一个家了。”

河北彩民刮中“芝麻开门”40万

近日,石家庄01262体彩网点传来喜讯,彩民小王刮中“芝麻开门”头奖40万元,这也是该款彩票在河北上市后的首个头奖。

小王经常购彩,几乎所有即开票都尝试过,尤其是新票上市时,他都会第一时间购买。中奖当天,小王听销售员介绍说刚刚推出一款名为“芝麻开门”的新票,立马买了几张,其中一张刮中40万元头奖。



中奖彩票

西藏彩民刮中“三重钻石”25万

7月21日,西藏山南96309体彩网点彩民平措(化名)刮中“三重钻石”25万元头奖。

平措一年前迷上了体育彩票,各种玩法都尝试过。“我属于理性彩民,每次买彩都很节制,不会投入太多。”7月24日,在西藏体彩中心兑奖大厅,平措分享了中奖经过,“上周五,我像往常一样买了几注大乐透,又买了几张‘三重钻石’,其中一张刮中25万元大奖。”

平措打算先和好友一起庆祝一下,然后再考虑这笔奖金如何使用。(艾禾)



中奖彩票

